

## Druckfehler

in den *Sprachwissenschaftlichen Abhandlungen* II.

s. 39 *Anmerk.* z. 3 vom ende lies *eine* für *einer*

s. 45 *Anmerk.* und s. 68 *Anmerk.* seze man viermahl ein *t* für *t*

In den *Sprachwissenschaftlichen Abhandlungen* I.

s. 209 (55) *Anmerk.* z. 5 lies *und kann so mit der verneinung zusammen die bedeutung*

---

## Berichtigungen

in der *mathematischen Classe.*

S. 199 Zeile 6 von oben lies  $\log \left( \frac{6 \cos \frac{1}{2} \varphi}{2 + \cos \varphi} \right)$  statt  $\log \left( \frac{\cos \frac{1}{2} \varphi}{2 + \cos \varphi} \right)$

„ 216 „ 5 „ „ „ 8,978 statt 9,978

„ „ „ 7 „ unten „ 7,988 „ 8,988

„ „ „ 6 „ „ „ 7,959 „ 8,959

„ 217 „ 10 „ „ „ 5,968 „ 96,968

„ 218 „ 5 „ oben „ 4,956 „ 5,956

„ „ „ 19 „ „ „ 3,969 „ 4,969

„ „ „ 20 „ „ „ 3,914 „ 4,914

„ „ „ 11 „ unten „ 6,98289 „ — 7,98289

„ 219 „ 9 „ oben „ 5,98944 „ — 9,98944

„ „ „ 10 „ „ „ 5,94568 „ — 6,94568

„ „ „ 11 „ „ „ 5,86343 „ — 96,86343

Auf Seite 217, 218 und 219 ist überall die 9, wo sie in den *Zehnern* der Zahlen der Rubriken  $\log A_2$  und  $\log A_3$  vorkommt, einfach zu streichen.

---